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Метінвест реструктурував заборгованість Шахтоуправління
«Покровське»

Метінвест, міжнародна вертикально інтегрована група гірничо-металургійних компаній, досягла угоди з

державним Укрексімбанком щодо реструктуризації та переведення заборгованості компанії

«Донецьксталь» на суму понад 1,5 млрд грн на Шахтоуправління «Покровське», що раніше виступало

поручителем за зобов’язаннями «Донецьксталі».

Шахтоуправління «Покровське» входить до складу Групи Метінвест із березня 2021 року та є

найбільшим в Україні виробником високоякісного коксівного вугілля, яке використовується як паливо в

металургійному виробництві.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

 - Вважаємо, що реструктуризація заборгованості Шахтоуправління «Покровське» перед Укрексімбанком

є знаковою подією як для банківського ринку України, так і для країни загалом. Ми досягли з банком

угоди, умови якої дають змогу розпочати обслуговування кредиту, який  отримали у спадок під час

нещодавнього придбання Шахтоуправління «Покровське». Водночас узгоджений довгостроковий графік

погашення заборгованості дасть нам змогу ефективно розвивати Шахтоуправління «Покровське».

Член Правління Укрексімбанку, куратор корпоративного бізнесу Олександр Ігнатенко:

- Банк провів реструктуризацію заборгованості загальним обсягом понад 1,5 млрд гривень, унаслідок якої

повністю відновлено обслуговування боргових зобов’язань перед банком на ринкових умовах. У свою

чергу це надає інвестору можливість завершити комплексну інтеграцію активів з єдиним виробничим

циклом.

Довідка

Групі Метінвест цього року виповнюється 15 років. У Групі працює понад 80 тисяч співробітників.

Протягом усієї своєї історії Метінвест залишається одним із найбільших платників податків України: за 15

років компанія сплатила до бюджетів усіх рівнів близько 165 млрд грн податків. Метінвест – стратегічний

інвестор в економіку України, який за 15 років спрямував близько 10 млрд доларів на модернізацію

підприємств. Містоутворювальні підприємства Метінвесту за цей час інвестували близько 2,5 млрд грн у

розвиток Маріуполя, Кривого Рогу, Авдіївки та Запоріжжя.
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